

高尔夫赛今日决出八类大奖

首日顺利开球,两选手总杆数73暂时领先

本报6月25日讯(见习记者刘洁) 七位开球嘉宾潇洒挥杆,特制的高尔夫球如离弦之箭飞向果岭,划出美丽的七彩弧线。25日上午,2014第二届世界华人运动大会中国赛区(威海)高尔夫邀请赛在威海正式开球。比赛首日,分别来自韩国和美国的两位选手以总杆数73的成绩暂时领先,26日,比赛将决出18项大奖。

25日,2014第二届世界华人运动大会中国赛区(威海)高尔夫邀请赛举行开球仪式,“多打

一杆身体健康,少打一杆幸福愉快。”威海高尔夫协会秘书长丛培臣代表运动员致辞,希望大家放松心情去享受比赛。人群中传出阵阵笑声。在热烈而和谐的气氛中世界华人运动会主席团主席马俊如先生宣布比赛正式开始。

40余辆球车载着运动员有序驶向球场,每位参赛选手需要打满18洞,每洞难度设置各不相同。比赛首日,来自韩国的朴炯均和来自美国的Tony Chen以总杆数73的成绩暂时领先。据了

解,26日的比赛将决出八大类18个奖,分别为男子55岁以下的3名总杆奖,3名净杆奖,55岁以上的3名总杆奖,3名净杆奖;女子3名总杆奖,以及绅士奖、风采奖、参与奖三个荣誉奖。

此次高尔夫邀请赛不仅仅是一场高尔夫比赛,也是一次相互交流,增进友谊的盛会。近百位海内外球手可以尽情地施展各自技艺,切磋交流。

▶参赛选手使用彩球开球。
记者 王震 摄



威海高尔夫,你了解多少?

本报见习记者 孙丽娟

中国高尔夫起源自威海

高尔夫球起源于15世纪的英国。1898年,英国租借威海卫。1902年,英国人在刘公岛建立起了中国的第一座高尔夫球场,这座球场有9个球洞,占地近千亩。

至今,威海已有10处国际标准的高尔夫球场和训练基地,这些球场奠定了威海在中国高尔夫发展史上的特殊意义及重要

地位,每年吸引全球高尔夫爱好者200多万人次。

威海高尔夫球场极富特点,多为海岛型林克斯球场,植物景观多为黑松林、杜鹃灌丛及漫山遍野的芦苇荡,球道沿海岸而建,击球一瞬可以眺望到海天一色的大海及其飞溅的浪花,那一份旷野、开阔的自然带给人们的

是精神上的至高无上的享受。

依据半岛地区巨大的高尔夫资源优势发展高尔夫旅游,威海已成功接待了众多的高尔夫会议、高尔夫旅游、高尔夫联谊会、高尔夫小型比赛等。随着经济水平的提高和意识观念的改变,威海高尔夫消费人数在逐年增加。

大多数高尔夫俱乐部的经营更多的依赖于涉外的旅行社。此外,其他各大球场都建立在旅游度假的基础上,将高尔夫与旅游相结合,通过整合酒店、旅行社等市场资源,吸引境外球客。

经济条件的改善和思想观念的转变在最大限度上催生了高尔夫的流行,在解决温饱之后大家对健康的需求越来越强烈,所以加入高尔夫休闲运动的人口数量日渐增长。

消费低引来韩日球手

近年来,韩国球客纷纷把目光投向隔海相望的山东半岛。威海是山东离韩国最近的市区,高尔夫球场的落成成为威海投资的韩商们休闲娱乐提供了方便,再加上便利的边境交通往来,所以从韩国来威海打球的高球手也越来越多。

多韩日球员来打球就是寻求消费价差和体验不同的球场环境。其次,威海的自然条件相对优越,韩、日的冬季时间相对较长,使得每年一般球场有近一半的时间需要封场。此外,韩日的土地资源紧缺限制了高尔夫球运动的发展。

和韩国、日本的高尔夫俱乐部竞争,威海的高尔夫运动有巨大的吸引力。首先,威海本地的高尔夫运动的消费成本低。目前,韩国、日本的高尔夫俱乐部消费普遍高于我国几倍甚至十几倍,许

目前在威海的韩国高尔夫人群主要是由三大部分组成,分别是在威海的韩资企业、韩国旅行社组织的高尔夫旅游团,还有韩国的高尔夫自由人。甚至,现在有的韩国企业和个人开始投资建设球场,收购当地的球场。

高尔夫仍是贵族运动

威海高尔夫运动距今已有百余年的历史,但它真正的发展是在2000年以后。威海市高尔夫协会秘书长丛培臣介绍,威海的高尔夫起步晚,虽然每年以近1家球场的速度发展,但和大城市相比,威海的高尔夫运动发展仍较为缓慢。至今,在威海营业的高尔夫球场共有10家,但单纯的高尔夫俱乐部只有一家,其余的

球场都是建立在旅游度假的基础之上。

高尔夫球在威海虽然已有百余年的历史,这也没有摆脱“贵族运动”的头衔,其高昂的消费仍未走进平民百姓家。

据威海高尔夫协会的统计资料显示,威海各球场的客源中有七成以上来自周边的韩国、日本等地的客人,而威海本土的高

尔夫球员只占近三成。

本土打球的大多是企业负责人,一般市民还无法承担打球的庞大开销。目前,消费者打一场球的费用平均为每人500—1000元。如果一个人每月打2到3次球,费用就是1000—2000元左右。如果再加上高尔夫球具、服饰等用品的购买其开销更大。

球会会员少散客多

威海市高尔夫协会自2002年4月20日成立以来,为推动高尔夫运动在威海的发展做了大量工作,每年会组织10余次比赛活动,培养了一批高水平的选

手。目前,威海本土地区组织的比赛都是业余球手间的比赛,尚无职业球手,而业余球手间的较量大多以自由结合的方式进行。

目前为止,威海的球会经营

模式绝大部分是非会员制的,主要以接待散客和嘉宾为主,基本属于典型的旅游度假型球场。这主要是本土打球人数少,不可能做到在短时间内吸收大量会员,

喜瑞金店
第十届18k彩金展销进行中....
展品5折
电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12属相街

齐鲁晚报暑期“2014海滨军营”召集令

领略山海风情 体验军旅生活 结交各地朋友 增彩假期生活
6天5夜军营封闭训练 24小时军事化管理 职业军官培训

报名费:1280元/人 齐鲁晚报小记者优惠价:1180元/人

团购优惠价:5人及以上组团报名,每人获赠2014年全年齐鲁晚报一份(自动发展为今日威海2015年度小记者)

夏令营时间:6天5夜 地点:环翠区民兵训练基地

开营时间:一期7月7日-12日,二期7月14日-19日,三期7月21日-26日,四期7月28日-8.2,五期8.11-8.16,六期8.18-8.23。

每期限额100人。

招生对象:8-16周岁,身体健康。

报名费用包括:夏令营活动培训费用,军事训练费,6天5夜住宿费及三餐费,西霞口神雕山野生动物园门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

自备物品:个人换洗衣物、洗漱用品、杯子。

报名地址:环翠区海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报威海记者站

报名咨询电话:0631-5201113、18906310602

